威海将增10个电动汽车充电站

"e充电"车联网平台上线

本报1月11日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧 曲申) 10日,记者从国网威海供电公司了解到,服务电动汽车充电的"e充电"车联网平台已经正式上线,全市居民均可以在市区各指定营业厅办理电动汽车的充电业务。

"e 充电"车联网平台是由 国家电网公司开发和负责运营,集充换电设施监控、信息 服务、资费结算、车联网服务、 生活服务等相关业务于一体的 车联网智能平台。市民可以通过车联网平台、完成电动汽车 充电卡的开卡、换卡、补卡、销卡、挂失等相关业务,极大地满足了电动汽车车主的充电需求

未来几年内,电动汽车充 换电将逐步普及。国网威海供 电公司积极布局、超前谋划充 换电市场,利用现有资源加快 原有充电设施的升级改造,完 善现有充换电设施通信网络的 功能建设。

威海计划今年在市区建设 10个电动汽车充电站,正在选 址阶段,目前已完成青威高速 文登服务区,乳山服务区电动 汽车快充站的现场勘查和设计 工作,拟在两个服务区各设置 两个快速充电站,每站近期建 设4个充电桩,可同时满足4辆 电动轿车的充电需求,计划于 今年四月末建成投运。 同时,威海市增设充换电便民服务网点,分别在市区营业厅、高新营业厅、经新营业厅、建工厅、草庙子营业厅设置四个东电服务点。这些服务点均理e充电卡销售和相关业务咨询,营业厅利用"e充电"车联网平台开展售卡服务,对外服务后各服务点则加强充换电设施的运维工作,安排专业运维团队开展定期设备巡视和检修工作。

文登国税 简化建账程序

1月11日讯(通讯员 王世君) 文登区国税局推行"一简两促"着力引导个体工商户建立健全账簿,正确进行核算。

"一简",即针对个体工商户规模较小、业务较为简单、会计基础较为薄弱的实际,精简科目,简化账务,以收支方式记录、反映生产、经营情况并进行简易会计核算。"两促",一方面对达到建账户标准的定期定额征收户鼓励建账;另一方面加强对已建账户的检查辅导,促其如实记载财务收支情况。



三九寒

11日,两位市民在寒风中用 双手捂住耳朵取暖。当天,威海 市最低气温-4℃,阵风5-6级。 据威海市气象台预报,未来几天 威海市区最低温度都将维持在 0℃以下,寒冷依旧。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

环翠审计 巾帼展风采

本报1月11日讯(通讯员

宋佳) 近年来,环翠区经济责任审计办公室结合职业特点,引领妇女同志立足本职,真正发挥了"半边天"作用,充分展示了审计巾帼不让须眉的风采。

环翠区妇联在近日举办的"巾帼建功"表彰大会上,环翠区经济责任审计办公室被授予了"巾帼文明岗"荣誉称号,行政事业审计科科员戚宏杰被授予"巾帼建功标兵"荣誉称号。